

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	mkowalczyk
NO_DOC_EXT:	2019-060241
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	marta.kowalczyk@mazovia.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Województwo Mazowieckie

UL.JAGIELLOŃSKA 26

WARSZAWA

03-719

Polska

Osoba do kontaktów: Marta Kowalczyk

Tel.: +48 225979041

E-mail: marta.kowalczyk@mazovia.pl

Faks: +48 225979043

Kod NUTS: PL9

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mazovia.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia>

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Opracowanie raportu pn.Przewodnik dobrych praktyk w obszarach inteligentnej specjalizacji Mazowska

Numer referencyjny: RF-II-WSI.ZP.U.272.38.2019.MK

II.1.2) Główny kod CPV

73110000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Opracowanie raportu pn. „Przewodnik dobrych praktyk w obszarach inteligentnej specjalizacji Mazowska” dla potrzeb realizacji projektu współfinansowanego ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014 – 2020 nr RPMA.11.01.00-14-0003/18-00 pn.: „Plan Działań Pomocy Technicznej UMWM na lata 2019-2023 w zakresie zapewnienia monitoringu, ewaluacji i aktualizacji regionalnej strategii inteligentnych specjalizacji w ramach RPO WM” w ramach RPO WM na lata 2014 – 2020, Oś Priorytetowa

XI – Pomoc Techniczna współfinansowana ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/04/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: mkowalczyk
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-054155
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 076-180942
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/04/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 84

Powinno być:

Okres w dniach: 98

VII.2) Inne dodatkowe informacje: